



奉化发布 奉化日报

今天晴到多云；西北风2-3级；0℃-11℃，山区0℃~-2℃，有霜或薄冰
明天多云；东北风2-3级
区气象台12月10日16时发布

规划靓丽奉城 融入中心城区

□记者 蒋凯
通讯员 包维

纵横交错的道路两侧，灌木郁郁葱葱；拔地而起的高楼，百花吐蕊的公园广场……行走在奉化街头，时时处处可以感受到发展带来的新变化，无不彰显着规划的魅力。

撤市设区一年来，我区紧紧围绕规划先行这项重点工作，大力实施中心城区建设战略，紧扣城市转型新形势新要求，着力完善城乡规划体系，稳步推进重点项目建设，加快小城镇建设步伐，城市面貌焕然一新。

精准规划建设
加快融入宁波城区

“今年以来奉化交通、商业、

医院等方面的规划亮点很多，感觉规划格局越来越大，标准逐渐向宁波看齐。”正如该市民所说，撤市设区后，奉化融入宁波都市新格局，宁奉同城化加速，在此背景下，区规划分局委托国内知名设计单位，重点院校开展奉化区发展战略、综合交通、基础设施、公共服务设施、轨道周边地块开发利用等8项专题研究。在发展定位上，打造以弥勒文化、民国文化、山海生态文化为代表的中国佛教名山旅游胜地、宁波南部中心城区、宁波健康美丽宜居的城市转型示范区；在区域空间结构上，提出构建“一体两翼、轴带发展、山海联动、组团形态”的区域空间结构；在区域交通体系上，构筑以宁波都市区环线为支撑的高速路网络

局、轨道发展轴带、快速交通廊道，从而形成大交通“三网（轨道、高速路、快速路）”的区域交通网络；区域公共设施体系上，主动承接来自宁波主城区的城市功能如教育、医疗、文化、体育、养老等，推动公共设施的同城对接。这些总规设计为奉化加速融入宁波主城区，塑造未来发展的新优势发挥了重要作用。

做好规划服务
保障重点项目推进
近年来，区规划分局通过推进“最多跑一次”改革，提升规划

服务水平，截至11月底，共核发行政许可证件815项。通过前期上门服务、提前介入、主动对接部门等方式服务重点项目，促进了重大项目提前落地、加快实施，完成了奉化中学迁建工程、惠政老街项目、岳林邻里中心等民生类项目及时代、祥生、宋都、溪口恒大等一批房地产项目的规划许可；锦屏中学迁建工程、实验小学迁建工程、中医医院迁建工程、体育中心一期项目等项目的规划选址、方案初审工作。

下转第2版



共赴雪窦之约

中韩国际登山体验大会昨举行

□记者 朱晓冬 王红雨
通讯员 裴国松 张莹

本报讯 昨天，“情系中韩·雪窦之约”——2017第四届中韩国际登山体验大会暨百名长三角媒体记者溪口采风活动在雪窦山景区举行。远道而来的韩国各地250位登山爱好者、长三角地区百名登山爱好者，以及多家央媒记者、百名长三角记者，共450人联袂参加了这次充满友爱与活力的活动。

宁波市旅游局副局长邱金岳，区领导周世君、鲁霞光，韩国驻上海总领事馆旅游领事郑容文、中韩登山交流协会会长李恩石等嘉宾出席启动仪式。

自2013年8月起，“雪窦圣山之旅”旅游产品在韩国市场推广。溪口景区高品质的山水风光、独特的地域文化以及人性化的优质服务，深受韩国游客钟爱。目前，韩国已成溪口乃至宁波最主要的人境客源地。

本次大会精心选定的登山线路，全长12公里，起自雪窦山麓的旅游集散中心，穿越始建于宋代的人山亭，攀登“雪窦大岭”游步道这一条浙东唐诗之路、千年



礼佛古道，然后抵雪窦山中心的御书亭、千丈岩、妙高台诸名胜，再以观光索道、幸福快车为纽带，自下往上翻越历代官宦、文人多有赞美的三隐潭大峡谷，最终到达三隐潭景点门头。这条登山线路，人文与自

然相融，沿途支撑节点较多，被旅游和文化专家认定为浙江最完美的公众体验性登山线路之一。

昨天晚上，多家央媒记者、长三角百名记者和百名登山爱好者参与了雪窦寺传灯祈福活动，体验中国

佛教五大名山雪窦山的无限魅力，今天上午，将前往蒋氏故居景区，近距离感受溪口的历史沧桑和民国文化。据悉，韩国9家主流媒体随团全程采访报道。图为登山爱好者在途中品尝奉化曲毫。

农民建房现场推进会召开 陈红伟讲话

□记者 徐华良

本报讯 12月8日，我区召开农民建房现场推进会。区委副书记陈红伟在会上讲话，副区长鲁霞光主持会议。

陈红伟指出，区委区政府始终把农业农村工作放在突出位置，农民建房是上级关注、农民热盼的一大工程，是满足农民对美好生活向往的重要举措，也是“三农”工作的重中之重。召开农民建房现场推进会，是实施乡村振兴战略的一次动员会，事关农村发展和人居环境改善。

陈红伟强调，推进农民建房工作是实现“后来居上、最美最好”目标的重要抓手，是壮大集体经济和增加农民财产性收入的重要载体。农民建房涉及面广、政策性强，各地必须讲究工作方法，积极稳步推进。要绘好一张图，以土地利用总

体规划为导向，合理控制用地规模。要因因地制宜，探索不同风格的建房路径，体现农村特色之美，绝不能一模一样、千村一面。要打好生态牌，不能以牺牲环境为代价，坚守生态红线底线，优化城乡空间布局，农村人口向中心村集聚。要利用山坡地建房，拓展农民建房空间，强化基础设施配套，切实改变农村环境，让农民住上好房子。

陈红伟强调，各地要依法依规审批，保护农民合法权益，依法打击“一户多宅”等违规现象。要简化审批程序，开辟绿色通道，让农民少跑路。要鼓励成片建房，实行土地集约节约利用。要上下一心，迅速培育树立典型，狠抓落实，合力推进。

莼湖镇、金峨村、朱家店村在会上作了典型交流发言。区国土分局、区规划分局作农民建房要点讲解。

“深秋绿氧行——奉化名山站” 30余名网络达人来奉深度体验

□记者 柳家欢

本报讯 12月8日至10日，“@西门叮吃在宁波”“@厦门身边事”等30余名全国各地微博同城大使、微博美食达人、宁波本地知名博主走进奉化深度体验，推介奉化优质的地域文化资源，扩大“中国佛教五大名山”“中国天然氧吧”等品牌的知名度和美誉度。

“深秋绿氧行——奉化名山站”网络达人走进奉化活动由区委宣传部、区网信办主办。采访团一行先后参观了浙江佛学院、妙高台、千丈岩、雪窦寺、蒋氏故居、大堰美丽乡村，欣赏了民国文化特色庙会和奉

化城区夜景，品尝了奉化牛肉干、桃花糕、桃花酒等特色美食，对奉化独特的景区、清新的空气、多样的美食赞叹不已，纷纷在微博上晒出了美图，吸引了大量网友阅读。

网络达人周奇是一位宁波本地知名博主，他表示，奉化向来是个景色优美、美食丰富的地方，自己经常来，此次将与其他微博大咖一起发挥微博人气优势，全力宣传与推广奉化的特色文化，下步还将结合季节特色，将奉化每个时期的美食与美景进行多元化宣传。

截至昨晚7时，微博话题“奉化绿氧行”阅读量已达800万左右。

建设可靠电网 点亮万家灯火 奉化供电铸造强韧“民生动脉”

□记者 景小芳

本报讯 “再也不用担心空调启动以后灯泡变暗，供电公司的服务让老百姓很放心。”近日在西坞街道尚桥头村采访时，村民张海军向记者感慨道。

近年来，该村涌入大量外来人口，用电量剧增，而村民用电却更加安心舒心。这背后是国网奉化区供电公司秉承“你用电，我用心”的理念，通过合理规划电网，因地制宜增加电源点，缩小供电半径，保证了村民用电。

区供电公司积极贯彻落实区委区政府“同城加速”战略，以“一年提升、三年领先”为目标，从加强电网可靠性、提升电压质量、优化供电服务等多方面着手，全面打造网架结构更合理、供电能力更可靠、生态环境更和谐的现代化智能电网。

加强输电网络建设。今年，区供电公司按时投运了110千伏溪口变、35千伏武溪线、高岙线、滨海线等工程。同时完成了12座110千伏变电站、7座35千伏变电站自动化双主双通道改造及消缺。此外，加大建设配电网力度，特别是建设农

村电网，区供电公司以“四个一”为要求，按计划推进城农网建设，马头、黄贤等中心村改造，小城镇“线乱拉”环境综合整治。自2015年以来，全区新增公用变压器683台，新增容量304260千伏安；新建改建10千伏线路490公里、低压线路431公里，铸造了一条稳定强韧的“民生动脉”。

助力全区公交电动化。区供电公司加紧规划，建设公交充电网络，目前已建成奉化公交西站、溪口、江口、裘村公交站充电桩112个，还将在松岙、莼湖等地续建，点“绿”奉城各个角落。

今年3月，“小草”志愿者服务队被中宣部列入第三批全国学雷锋活动示范点；8月，公司被授予国家电网公司文明单位；上个月，全省铸造业最大电能替代项目——宁波恒源铸造有限公司和奉化盛源铸造有限公司电能替代项目正式投运，创下用时仅3个月的惊人速度……区供电公司正以只争朝夕的精神和奋发有为的状态，凝心聚力、不断创新，提供坚实的电力保障，为奉化倍速追赶跨越注入强大的能源动力。

25家企业赴安徽高校招才引智

□记者 朱晓冬
通讯员 傅炼炯 章仁丰

本报讯 昨前两天，我区2017年“全国选才”活动先后在安徽省合肥市、马鞍山市举行，由区人社局组织的25家重点企业分别在合肥学院和河海大学文天学院举行了两场校园人才专场招聘会。浙江顺动科技有限公司、德朗能动力电池有限公司、南海药化集团有限公司等重点企业共推出了532个岗位。

12月9日上午，区人才招聘团在合肥学院举行专场招聘会。该院大四女生魏春艳来到宁波协诚电动工具有限公司展位应聘。魏春艳对职场规划有明确的目标：希望到沿海城市发展。前几天她在校园网获知招聘消息后，提前做起了“功课”，通过各种渠道了解奉化。她说，奉化是一个美丽的地方，撤市设区后发展步伐更加快了，很向往到奉化发展。双方经过沟通了解，达成了初步就业意向。

昨天，区人才招聘团在马鞍山市河海大学文天学院举行了校园专场招聘会。据安徽工业大学就业创业指导中心主任丁忠利介绍，“浙江省经济社会的快速发展对安徽的高校毕业生吸引力很大，安徽工业大学每年毕业生中有13%的学生去浙江发展。”招聘会期间，奉化高新镀膜有限公司、宁波松科磁材有限公司等6家重点企业，还与河海大学文天学院、安徽工业大学签订了7份共建大学生实践基地协议。

又讯 12月9日上午，宁波市奉化区——合肥市人才智力合作恳谈会在合肥学院举行。区人社局分别与合肥学院、安徽医科大学签订了人才战略合作协议，区人才服务中心与合肥市公共就业人才服务管理中心签订了全面合作协议。宁波一电器有限公司、宁波精益微型轴有限公司等7家重点企业与安徽新华学院、合肥师范学院等7所院校签订了10份共建大学生实践基地协议。

企业不能总是惦记政府的“钱袋子”



□欣程

总有那么一些企业，热衷与官员打交道。按照构筑“亲”“清”新型政商关系要求，企业与官员不是不可以打交道，而且理应多打交道，但这种交道应该是“君子之交”而不是“酒肉之交”。如果惦记的是政府的“钱袋子”，看中的是官员手中的权力，想着的是捞点补助过

日子，这其实不是一个真正意义上的企业。根据现代经济学理论，企业作为一种资源配置的机制，说到底还是具有高度专业能力的社会组织。这种专业能力的形成，靠的不是政府补助，而是要靠企业自己脚踏实地，在激烈的市场竞争中一点一滴累积而成。

现实中，不少企业感叹行业形势不好、生意难做，也苦于找不到转型升级的好路子。应该看到，只有夕阳的企业，没有夕阳的行业，关键就在于企业有没有形成专业的竞争能力。只要企业足够专业，

“贴牌也可以做成品牌”。例如北仑的中洲针织，多年来一直坚持做贴牌，现已发展成为国内最大的针织服装制造企业及出口商，是阿迪达斯、耐克、优衣库等世界名牌服装不可或缺的品牌伙伴。同样，只要企业足够专业，“配角也可以成为主角”。例如余姚的舜宇集团，30多年坚持实施“配角”战

略，在光电领域深耕细作，成为产值破百亿、港交所市值超千亿元的“单打冠军”。

成功，从来没有捷径。企业与其花时间琢磨官员的“喜好”，不如花时间研究市场的“偏好”。惦记政府的“钱袋子”，可能会得一时之利，但终非长久之道。“耐得住寂寞，才能守得住繁华。”这句话同样适用于企业。

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	57	二级	良
溪口	102	三级	轻度污染



比赛，联谊

第四届奉化日报联谊单位运动会气排球比赛昨天在奉化体育馆落幕。来自全区机关企事业单位的19支球队经过多轮角逐，最后，国土分局队、供电公司队和市场监管分局队分列前三名。记者 王红雨